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ATT00041.gif, ATT00042.gif, ATT00043.gif, ATT00044.gif, ATT00045.gif, ATT00046.gif, ATT00047.gif, 
ATT00048.gif, ATT00049.gif, ATT00050.gif, ATT00051.gif, ATT00052.gif, ATT00053.gif, ATT00054.gif, 
ATT00055.gif, ATT00056.gif, ATT00057.gif, ATT00058.gif, ATT00059.gif, ATT00060.gif, ATT00061.gif, 
ATT00062.gif, ATT00063.gif, ATT00064.gif, ATT00065.gif, ATT00066.gif, ATT00067.gif, ATT00068.gif, 
ATT00069.gif, ATT00070.gif, ATT00071.gif, ATT00072.gif, ATT00073.gif, ATT00074.gif, ATT00075.gif, 
ATT00076.gif, ATT00077.x-javascript, ATT00078.gif, ATT00079.gif, ATT00080.gif, ATT00081.gif, 
ATT00082.x-javascript, ATT00083.gif, ATT00084.gif, ATT00085.gif, ATT00086.gif, ATT00087.gif, 
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Просмотр вопрос 2

Question 1 
Баллов: 1 

Пусть - допустимый процесс в задаче

- управление, полученное из при помощи вариации Макшейна 
, где - точка непрерывности 

управления , , - 
произвольные точки из области управления , ; - 
траектория, соответствующая управлению . 

Приращение имеет вид

Выберите один ответ. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=401&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0%252C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Csigma_2%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%253Bv_1%252Cv_2%252C%255Cdots%252Cv_s%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctau
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Csigma_i+%255Cge+0%255C%253B%255C%253B%255Cforall+i%253D1%252C%255Cdots%252Cs%255C%253B%255C%253B
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v_1%252C%255Cdots%252Cv_s
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Cvarepsilon%25E2%2580%25BA0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%255E%252A%2528%255Ctau%2529-x%2528%255Ctau%2529


Просмо
тр 

Случай
ный 

вопрос 
(vesna_
2009_te

st1)

Необход
имое 
число 

случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр вопрос 1

Question 1 
Баллов: 1 

Пусть - допустимый процесс в задаче

- управление, полученное из при помощи вариации Макшейна 
, где - точка непрерывности управления , , - 

произвольная точка из области управления , ; - 
траектория, соответствующая управлению .
Приращение имеет вид 

Выберите один ответ. 

  
A. 

  
B. 

  
C. 

  
D. 

  
E. 

  A. 

  B. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=526&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=540&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528%255Ctau%252C%255Csigma%252Cv%252C%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctau
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Csigma+%255Cge+0%255C%253B%255C%253B
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Cvarepsilon+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%255E%252A%2528%255Ctau%2529-x%2528%255Ctau%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Csigma_i%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+v_i%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Csigma_i%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+v_i%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Csigma_i%257D%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv_i%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+u%2528%255Ctau%2529%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Csigma_i%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv_i%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+u%2528%255Ctau%2529%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Csigma_i%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv_i%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+u%2528%255Ctau%2529%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B%255Cvarepsilon%257D%257B%255Csigma%257D+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Csigma+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529


Просмо
тр 

вопрос 
3

Question 1 
Баллов: 1 

Пусть - допустимый процесс в задаче

- управление, полученное из при помощи многочленной вариации 
Макшейна , где 

, , - точка 

непрерывности управления , , 

- произвольные точки из области управления , 
причём ; - 
траектория, соответствующая управлению .

где 

Выберите один ответ. 

  C. 

  D. 

  E. 

  

A. 

  

B. 

  

C. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=541&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%253A%255C%253BM_1%252CM_2%252C%255Cdots%252CM_r
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_k%2528%255Ctau_k%253B%255Csigma_1%255Ek%252C%255Cdots%252C%255Csigma_%257Bs_k%257D%255Ek%253Bv_1%255Ek%252C%255Cdots%252Cv_%257Bs_k%257D%255Ek%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?k%253D1%255Cdots+r
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctau_k
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Csigma_i%255Ek+%255Cge+0%255C%253B%255C%253B%255Cforall+i%253D1%252C%255Cdots%252Cs_k%255C%253B%255C%253B
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v_1%255Ek%252C%255Cdots%252Cv_%257Bs_k%257D%255Ek
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255Cvarepsilon+%25E2%2580%25BA+0%252C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_0+%25E2%2580%25B9+%255Ctau_1+%25E2%2580%25B9+%255Cdots+%25E2%2580%25B9+%255Ctau_r%253D%255Ctau+%25E2%2580%25B9t_1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+x%255E%252A%2528%255Ctau%2529-x%2528%255Ctau%2529%253D+%255Cvarepsilon%2528A_%257B%255Ctau%255Ctau_1%257D%255Cxi_1%252B%255Cdots%252BA_%257B%255Ctau%255Ctau_%257Br-1%257D%257D%255Cxi_%257Br-1%257D%252B%255Cxi_r%2529+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529%252C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon+%255Csigma+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon+%255Csigma+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Csigma+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Csigma_j%255Ei%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Csigma_j%255Ei%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529%255D


Просмо
тр 

вопрос 
4

Question 
1 

Баллов: 1 

Пусть , - простейшие одночленные вариации 
Макшейна. Тогда 

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
5

Question 
1 
Баллов: 1 

Пусть 
, 
- усложнённые одночленные 

вариации Макшейна. Тогда 

Выберите один ответ. 

  

D. 

  

E. 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

  A. - многочленная вариация Макшейна 

  B. 

  
C. 

  D. 

E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=542&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%2528%255Ctau%252C%255Csigma_1%252Cv_1%252C%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_2%2528%255Ctau%252C%255Csigma_2%252Cv_2%252C%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=543&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Csigma_2%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%253Bv_1%252Cv_2%252C%255Cdots%252Cv_s%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_2%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Csigma_2%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253Bv_1%255E%257B%2527%257D%252Cv_2%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Csigma_j%255Ei%257D%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Csigma_j%255Ei%257D%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Csigma_2%253Bv_1%252Cv_2%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%252C%255Csigma_1%252B%255Csigma_2%252Cv_1%252Bv_2%252C%255Cvarepsilon%2529+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%25282%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Csigma_2%253Bv_1%252Cv_2%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%25282%255Ctau%252C%255Csigma_1%252B%255Csigma_2%252Cv_1%252Bv_2%252C%255Cvarepsilon%2529+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%252C%255Csigma_1%255Csigma_2%252Cv_1+v_2%252C%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%253A%255C%253BM_1%252CM_2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%25282%255Ctau%253B%255Csigma_1%252B%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%252B%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253B+v_1%252Bv_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%252Bv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%25282%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%252C%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253Bv_1%252C%255Cdots%252Cv_s%252Cv_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252B%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%252B%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253Bv_1%252Bv_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%252Bv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529


Просмотр вопрос 6

Question 1 
Баллов: 1 

Пусть - допустимый процесс в задаче

- управление, полученное из при помощи какой-то вариации 
Макшейна , - траектория, соответствующая управлению , 
- оператор, действующий из множества вариаций Макшейна в , такой, что

Пусть - произвольные вариации Макшейна.

Выберите верные утверждения. 

Выберите по крайней мере один ответ: 

Просмо
тр 

вопрос 
7

Question 
1 
Баллов: 1 

Пусть 
- допустимое управление на отрезке в задаче

  

A. 

B. 

C. 

D. 

E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=544&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C%255Cquad+t+%255Cin+%255Bt_0%252Ct_1%255D+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255Cvarphi%2528%255Ccdot%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?E%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+x%255E%252A%2528t_1%2529-x%2528t_1%2529%253D%255Cvarepsilon+%255Cvarphi%2528M%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252CM_2
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=545&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%252C%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253Bv_1%252C%255Cdots%252Cv_s%252Cv_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cvarphi%2528%255Clambda+M%2529%253D%255Clambda%255Cvarphi%2528M%2529+%255Cquad+%255Cforall+%255Clambda+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cvarphi%2528%255Clambda+M%2529%253D%255Clambda%255E2%255Cvarphi%2528M%2529+%255Cquad+%255Cforall+%255Clambda+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi+%2528M_1%252BM_2%2529%253D%255Cvarphi%2528M_1%2529%252B%255Cvarphi%2528M_2%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528M_1%252BM_2%2529%253D%255Cvarphi%2528M_1%2529%255Ccdot%255Cvarphi%2528M_2%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cvarphi%2528%255Clambda+M%2529%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Clambda%257D%255Cvarphi%2528M%2529+%255Cquad+%255Cforall+%255Clambda+%2526gt%253B0


- вариация Макшейна, .

- управление, определённое на отрезке , где , 
получающееся из при помощи расширенной вариации Макшейна 

, - траектория, соответствующая управлению .

Тогда приращение имеет вид 

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
8

Question 
1 
Баллов: 1 

Пусть - допустимое управление на отрезке в задаче

- вариация Макшейна, .

- управление, определённое на отрезке , где , 
получающееся из при помощи расширенной вариации Макшейна 

.

- вариации Макшейна, и .

Выберите верные утверждения. 

Выберите по крайней мере один ответ: 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+I+%255C!+%255C!+R%252C%255C%253B%255Calpha+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255E%252A%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1%255E%252A%253Dt_1%252B%255Cvarepsilon%255Calpha
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M%252C%255Calpha%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%255E%252A%2528t_1%255E%252A%2529-x%255E%252A%2528t_1%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=546&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+I+%255C!+%255C!+R%252C%255C%253B%255Calpha+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255E%252A%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1%255E%252A%253Dt_1%252B%255Cvarepsilon%255Calpha
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M%252C%255Calpha%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252CM_2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha_1%252C%255Calpha_2%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%252C%255C%253B%255Calpha_1+%255Cne+0%252C%255C%253B%255Calpha_2+%255Cne+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clambda+%255Cge+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Calpha+f%2528x%2528t_1%255E%252A%2529%252Cu%2528t_1%255E%252A%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B%255Cvarepsilon%257D%257B%255Calpha%257D+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+f%2528x%2528t_1%255E%252A%2529%252Cu%2528t_1%255E%252A%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529


Просмо
тр 

вопрос 
9

Question 
1 
Баллов: 1 

Пусть 
- допустимое управление на отрезке в задаче

- вариация Макшейна, .

- управление, определённое на отрезке , где , 
получающееся из при помощи вариации Макшейна , - 
траектория, соответствующая управлению . Тогда

- вариации Макшейна, 
.

Выберите верные утверждения. 

Выберите по крайней мере один ответ: 

A. 

B. 

C. 

D. 

E. 

A. 

B. 

C. 

D. 

E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=547&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+I+%255C!+%255C!+R%252C%255C%253B%255Calpha+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255E%252A%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1%255E%252A%253Dt_1%252B%255Cvarepsilon%255Calpha
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M%252C%255Calpha%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+x%255E%252A%2528t_1%255E%252A%2529-x%2528t_1%2529%253D%255Cvarepsilon+%255Cvarphi%2528V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252CM_2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha_1%252C%255Calpha_2%255Cin+I+%255C!+%255C!R%252C%255C%253B%255Calpha_1+%255Cne+0%252C%255C%253B%255Calpha_1+%255Cne+0%2524+%25D0%25B8+%2524%255Clambda+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clambda+V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%253DV%2528%255Clambda+M_1%252C%255Clambda+%255Calpha_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clambda+V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%253DV%2528%255Clambda+M_1%252C%255Calpha_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%252BV%2528M_2%252C%255Calpha_2%2529%253DV%2528M_1%252BM_2%252C%255Calpha_1%252B%255Calpha_2%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%252BV%2528M_2%252C%255Calpha_2%2529%253DV%2528M_1%252BM_2%252C%255Calpha_1%255Calpha_2%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clambda%255E2+V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%253DV%2528%255Clambda+M_1%252C%255Clambda+%255Calpha_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528%255Clambda+V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529%253D%255Clambda%255C%253B+%255Cvarphi%2528V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%252BV%2528M_2%252C%255Calpha_2%2529%2529%253D+%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%2529%252B%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528%255Clambda+V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529%253D%255Clambda%255E2%255C%253B+%255Cvarphi%2528V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528%255Clambda+V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Clambda%257D+%255Cvarphi%2528V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529


Просм
отр 

вопрос 10

Question 1 
Баллов: 1 

Пусть - допустимое управление на отрезке в задаче

- вариация Макшейна, .

- управление, определённое на отрезке , где , 
получающееся из при помощи расширенной вариации Макшейна 

, - траектория, соответствующая управлению .

Тогда приращение имеет вид 

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

Случай
ный 

вопрос 
(vesna_
2009_te

st1)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test1)

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=548&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+I+%255C!+%255C!+R%252C%255C%253B%255Calpha+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255E%252A%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1%255E%252A%253Dt_1%252B%255Cvarepsilon%255Calpha
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M%252C%255Calpha%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%255E%252A%2528t_1%255E%252A%2529-x%2528t_1%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1469&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%252BV%2528M_2%252C%255Calpha_2%2529%2529%253D%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%2529%255Ccdot%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Calpha+%255Cvarphi%2528M%2529f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%2528%255Cvarphi%2528M%2529%252B%255Calpha+f%2528x%2528t_1%255E%252A%2529%252Cu%2528t_1%255E%252A%2529%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%2528%255Cvarphi%2528M%2529-%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%2528%255Cvarphi%2528M%2529%252B%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529


Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1482&courseid=8









